

本土音乐人齐聚发声 唱响城市赞歌

新年音乐会今晚上演

本报讯(记者 陈璐)时光如白驹过隙。今晚,我们又将在市国际会展中心迎来一年一度的新年音乐会。不同的乐章齐奏,只为唱响城市最美好的未来。

不过,今年的新年音乐会较之往年,会有一个很大的不同。“以往路桥新年音乐会大都采取引进国内外的著名演出团体进行表演,虽说演出品质不错,但欣赏过后留下的效果并不是很明显。所以,这次打算筹备一场真正的本土音乐会,给广大本土音乐人提供平台、提供机会!”文广新局文化科负责人孔祥波坦言。同时,他还有另外一个身份,那就是今年新年音乐会的导演,为了联系并发动这些本土音乐人参与此次演出,他颇费了些工夫。

“这是一场由路桥的音乐工作者、音乐爱好者、路桥及台州籍在省市一级获得殊荣的优秀表演者,路桥在外从事音乐工作的优秀歌唱家(演奏家)组成的新年音乐会。”孔

祥波相信,这会是一场让当地老百姓觉得很亲切的音乐会。

值得一提的是,在此次音乐会上将看到很多在国内外享有盛誉的本土音乐家。例如,男低音歌唱家黄品铭会带来独唱《伏尔加船夫曲》,他是欧洲21世纪音乐表演与教学论坛评委会委员,曾任柴可夫斯基歌剧中心独唱演员,乌克兰青年乐团及合唱团首席领唱男低音,与国内外多个乐团有着良好的合作,并受聘担任立陶宛克莱佩达国际音乐节评委、意大利洛尼戈国际声乐比赛评委、全乌华人歌唱比赛评委等。此外,还有台州首位毕业于中央音乐学院二胡专业的青年演奏家张璇,毕业于俄罗斯国立师范大学音乐系小提琴专业的徐鹏等。

“通过看今年的新年音乐会,会让当地老百姓很直观地了解到,原来本土也有这么多优秀的音乐人及音乐团体!”孔祥波希望,借此帮助本土音乐人更好地树立信心,进而

推动路桥的音乐教育及素质教育得到进一步发展。

记者了解到,此次新年音乐会上,还有很多优秀的音乐团体参加,路桥街道艺友社就是其中之一。为了精心准备当天的开场表演,这群艺术爱好者近段时间一直在马不停蹄地排练,场地有限,他们就大冷天在室外排练。“他们这支音乐团体很积极,也很优秀。他们的社员会快板、路桥莲花、表演唱、小品、歌曲等各种表演形式,并多次在国家及省市级比赛中获奖。”孔祥波笑着说道。

据悉,为了更好地普及并推动学校的音乐教育,并给孩子们一个展示音乐才华的平台,此次新年音乐会还专门让辖区一些学校的合唱团参与其中。“希望借新年音乐会这一契机,让更多的人参与到学习音乐、推广音乐的队伍中来,并让属于路桥的城市赞歌嘹亮发声。”孔祥波如是说。



12月26日,台州文化艺术产业联盟教育成果展暨圣诞嘉年华在市国际会展中心举办。台州市武术馆、无双跆拳道、曼德国际英语等多家教育机构组织学员上台表演节目,展示才华。

本报记者 王挺 摄

对多次催缴仍拒不履行纳税义务的两家企业

地税局通过银行强制扣款

本报讯(通讯员 蔡盼 戴翊)近日,地税局对长期欠税、经多次催缴仍拒不履行纳税义务的两户企业纳税人依法采取了银行强制扣款措施,共划款入库122385元,有效打击了少数纳税人恶意拖欠税款的行为,起到了极大的震慑作用。

为落实强制扣款措施,该局着重做好前期准备工作,全面落实欠税公告制度,逐户

核实欠税相关数据情况,严格按照公告权限公告欠税和上报相关资料,通过办税服务厅、网站对欠税户进行公告催缴,欠税公告率达100%。同时,根据欠税企业的不同特点,有针对性地采取下述《限期缴纳税款通知书》、约谈企业负责人等措施,督促企业及时缴纳税款。组织税务人员上门进行耐心细致的税法宣传,认真讲解相关

税收法规及政策,争取纳税人的理解与配合。

对拒不履行纳税义务的,该局依法坚决采取控制供票、强制执行等征管措施。加强与银行等金融部门的合作,依法依规查询欠税户银行账户。对有银行存款的企业,直接将所欠税款划拨入库,进一步加大对欠税企业的打击力度,彰显税法刚性。

自控一期工程通过验收

自来水公司自动化水平达到省内先进

本报讯(通讯员 王晶媛)近日,路桥自来水公司自控一期工程顺利通过验收,该工程的完工,标志着自来水公司的制水自动化水平又上了一个新的台阶。

据了解,目前,该公司所有净水药剂均已

实现自动卸料、自动配药,并根据水质情况自动调整投加量。同时,在公司中控室还能对所有设备的运行情况进行实时监控。自控系统开始运行后,可以避免因人为因素造成的水质波动现象,确保设备运行稳定和出厂水质

的安全和优质。经过近年的不断建设,自来水公司的自动化水平已达到省内先进水平。



12月28日10时30分左右,路桥中心菜市场墙角泡沫箱等垃圾起火,市场消防人员和及时赶到的消防官兵用水枪将火扑灭。据悉,停在旁边的一辆面包车被烧毁,所幸无人员伤亡。目前,起火原因正在调查中。

本报记者 陈政羽 摄



确保一方平安

峰江全面启动冬季大巡防

本报讯(通讯员 管梅宝)日前,峰江街道人民广场上灯火通明,600多位巡防队员身着统一服装,参加街道举行的“全民平安大巡防启动仪式”。

“现在,我宣布,峰江街道冬季全民平安大巡防行动正式启动。”随着区委政法委副书记王耀一声令下,600多位巡防队员分成34组,在数十辆警车的引领下,浩浩荡荡地奔向指定地点。

在李善埭村,巡防队员对外来人员集中居住点、部分出租私房进行检查。“你们二位临时居住证已到期,请尽快去换证。”“你家房屋的厨房与寝室隔得太近,且易燃物品无序堆放,极易引发火灾,请立即整改。”巡防队员每到一处,都当场指出存在的问题。

在下泾头、安容等村,巡防人员检查了个体加工场,发现个别场点存在车间、仓库、居住“三合一”现象,且未按规定配置消防器具,通道不够顺畅,当即要求业主自行整改,落实安全管理措施。

当晚,巡防队员还在各主干道路口、重点复杂路段设卡巡查,盘问形迹可疑的行人、过往货车和无证无牌黄标车,整个巡防活动持续至深夜24时,共清查出租房屋1200多间、个体加工场180家、企业32家。

“我们每年冬季都要开展全民大巡防活动,旨在强化对春节前后多发、易发的‘两抢一盗’等侵财型案件的预防和防控,以及对群体性事件隐患的排查与化解,确保一方平安,让百姓过一个祥和愉快的元旦、春节。”街道党工委书记陈益民表示。

路桥街道通报 火灾隐患整治情况

本报讯(记者 王恩兴)12月25日,路桥街道举行火灾隐患整治新闻发布会,通报了火灾隐患整治情况。

今年以来,路桥街道全面推进火灾安全事故防控综合治理体系建设,全力开展以商市场、商铺、出租房等场所为重点的消防隐患整治工作。采取联合督查和分线相结合的办法,排查出商市场消防隐患77处,完成整改70处,对10家商市场重新规划逃生通道78个,拆除市场中影响消防安全的违法建筑8000余平方米,对7家商市场引入第三方安全托管服务;检查沿街商铺、家庭式作坊、小型企业等场所1200余家次,整改一般隐患2150余处,基本完成24处重大隐患整改,拆除企业影响消防安全的违法建筑5000余平方米,搬迁企业3家,对18家企业进行安全托管;查处非法储存烟花爆竹200余箱、非法储存危险化学品2处、油脂性树脂4吨多。

新闻发布会上,街道相关部门负责人就记者提出的“街道接下来会采取哪些措施?”“目前街道安全隐患整治工作的难点在哪里?”等问题进行现场答疑。

路桥街道党工委书记赵腾说:“虽然付出了种种努力,但依然存在不少问题。譬如防控体系建设还不够完善,商市场重点火灾隐患整治还不够彻底,合用场所消防隐患仍然存在,出租房消防安全管理问题较为突出等。下阶段,我们将根据工作安排、紧盯工作目标,完成整改。”

**加强冬春防火
预防火灾发生**

医保卡里的钱, 家人能用吗?

(上接1版)

值得注意的是,《意见》还规定,参保人员从其个人账户历年结余资金中支付规定的近亲属发生的费用,需同时满足3个条件,即个人账户历年结余资金超过6000元,申请支付的费用合计在2000元以上,支付后个人账户历年结余资金留存额不少于3000元。“参保人员需从其个人账户历年结余资金中支付近亲属发生的费用,不可直接刷医保卡消费,要凭发票、近亲属人员关系证明等相关材料到参保地医保经办机构申请报销。”章小平介绍道。

而随着医保卡功能的逐步健全和提升,原来的医保卡只能在三区内刷,现在在全市和省内定点医院都能刷卡使用。今后,医保卡与市民卡功能一旦绑定,除了医保卡服务功能的再度扩展之外,我市还有计划推行智能医保监管平台系统,届时将更有利规范医保监管。

此外,社会保险事业管理中心提醒各位市民,为了保证医保卡能正常使用,请随时关注个人医保缴费情况,适时足额补缴,以避免不必要的麻烦。因为一旦出现医保欠费,社会保险事业管理中心会暂停医保服务,而重新缴费后,需3个月后才能恢复使用。